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Отчет руководителя аппарата СД МО Текстильщики

за 2023 год
ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ АППАРАТА СОВЕТА ДЕПУТАТОВ.
Аппарат Совета депутатов муниципального округа Текстильщики является органом местного самоуправления, осуществляющим исполнительно-распорядительную деятельность по решению вопросов местного значения и отдельных полномочий города Москвы, в соответствии с Законом г. Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», Законом города Москвы от 16.12.2015 № 72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы».
Основные функции и порядок деятельности аппарата Совета депутатов определяются нормативно-правовыми актами Российской Федерации, Законами города Москвы: от 06 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», от 22 октября 2008 года № 50 «О муниципальной службе в городе Москве», Уставом муниципального округа Текстильщики.

Практическая работа аппарата Совета депутатов строится на основании решений Совета депутатов, указаний главы муниципального округа Текстильщики, квартальных планов и статьи 16 Устава муниципального округа Текстильщики «Полномочия аппарата Совета депутатов».

Среди основных направлений работы аппарата являются:

Кадровая политика 
По состоянию на 18 декабря 2023 года общая численность аппарата Совета депутатов по штату составляла 5 человек, из них: руководитель аппарата – 1 ед., главный бухгалтер-советник – 1 ед., юрисконсульт-главный специалист – 1 ед., специалист по организационной работе - советник – 1 ед., специалист по организационной работе - консультант - 1 ед. 

Из них высшее юридическое – 1 чел, экономическое - 1 чел, высшее образование по специальности государственное и муниципального управление - 3 чел.

	


Распределение работников, замещающих должности муниципальной службы, по возрасту происходит следующим образом:

- от 20 до 35 лет – 2 чел;
- от 35 до 50 лет – 1 чел;

- от 50 до 60 лет – 2 чел.

Имеют стаж муниципальной службы:

- до 5 лет – 1 чел.;

- от 5 года до 15 лет – 1 чел;

- свыше 15 лет – 3 чел. 

В 2023 году в аппарате СД производственную практику прошел один студент. 

Для эффективного решения вопросов, входящих в полномочия аппарата, в первую очередь, необходимо материально-техническое оснащение муниципального округа Текстильщики. Имеющиеся рабочие места полностью оснащены оргтехникой, канцелярскими товарами и расходными материалами.
Для повышения оперативности принимаемых решений и своевременной правовой поддержки работников аппарата был заключен контракт на обеспечение справочно-правовой и информационной системой «Консультант+».

Осуществлялись работы по сервисному обслуживанию, контролю технического состояния компьютерной и оргтехники, поддержки работоспособности программного обеспечения.
За отчетный период издано 11 распоряжений по личному составу, а также 15 распоряжений по кадровым вопросам.

В 2023 году прошли курсы повышения квалификации в ООО "Институт повышения квалификации специалистов" по программам:
- Общие вопросы охраны труда– 1 чел.
В 2023 году юрисконсультом было проведен анализ достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих аппарата Совета депутатов муниципального округа Текстильщики в городе Москве и членов их семей  из них: 5 справок по муниципальным служащим и 3 справки по членам семьи.
Все вышеуказанные сведения были проверены Кузьминской межрайонной прокуратурой, Департаментом региональной безопасности и противодействию коррупции. Прокуратурой выявлены замечания, по которым незамедлительно были предоставлены разъяснения.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих аппарата Совета депутатов муниципального округа Текстильщики в городе Москве размещены на электронном сайте муниципального округа 
Каждый квартал 2023 года сдавались сведения о должностях и вакансиях, сведения об изменении учетных данных лиц, включенных в реестр муниципальных служащих и сведения о муниципальных служащих в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы. 
Все статистические отчеты были сданы в указанные сроки, замечаний по отчетам не поступало.

Исполнение бюджета и материально-техническое обеспечение 

Деятельность аппарата финансируется за счет средств местного бюджета и межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных округов в целях повышения эффективности осуществления советами депутатов муниципальных округов переданных полномочий города Москвы.

Бюджет муниципального округа Текстильщики в городе Москве на 2023 год был утвержден решением Совета депутатов муниципального округа   Текстильщики в городе Москве от 20.12.2022 № 13/5 «О бюджете муниципального округа Текстильщики в городе Москве на 2023 и плановый период 2024 и 2025 годов» (в редакции от 13.11.2023 № 13/2) по доходам в сумме 26 363 300,00 рублей и по расходам в сумме 26 363 300,00 рублей в связи с перечисленными Департаментом финансов города Москвы субсидий на поощрение депутатов доходная и расходная части бюджета муниципального округа Текстильщики в городе Москве на 2023 год. 
В целях эффективного расходования бюджетных средств осуществлялось четыре (3) перемещения бюджетных ассигнований, из них одно с изменениями объемов доходной и расходной части бюджета. Изменения в бюджет муниципального округа на 2023 год вносились решениями Совета депутатов муниципального округа Текстильщики в городе Москве.

Поступившие доходы по состоянию на 14.12.2023 составили 24 221 158,68 рублей, что составляет 91,87 % от годовых показателей. 

Расходы по состоянию на 14.12.2023 составили 22 808 114,53 рублей, что составляет 86,51% от годовых показателей.

Профицит бюджета по состоянию на 14.12.2023 составил 1 413 044,15 рубля.

 Остаток средств на едином счете бюджета муниципального округа Текстильщики в городе Москве на 14.12.2023 составляет 22 288 380,69 рублей. 

Неиспользованные средства местного бюджета муниципального округа Текстильщики в городе Москве останутся в бюджете и при необходимости будут распределены в 2024 году.
Отчет по исполнению бюджета муниципального округа Текстильщики в городе Москве за 2023 год будет представлен на рассмотрение в мае 2024 года после заключения Контрольно-счетной палаты Москвы.

Юридическая служба 
Организация правовой работы аппарата Совета депутатов заключается в формировании и реализации правовых актов, направленных на обеспечение прав и законных интересов органов местного самоуправления, населения муниципального округа Текстильщики и должностных лиц. Правовая работа осуществляется путем подготовки и разработки правовых актов при организации деятельности органов местного самоуправления.

Правовое обеспечение аппарата Совета депутатов муниципального округа Текстильщики ведется по следующим направлениям:

1.      Анализ действующего федерального и регионального законодательства;

2.      Разработка проектов правовых муниципальных актов в соответствии с действующим законодательством и Уставом муниципального округа;

3.      Приведение правовых муниципальных актов в соответствие с федеральным и региональным законодательством (внесение изменений и дополнений в правовые акты);

4.      Работа с муниципальными контрактами и договорами;
5.      Обеспечение муниципальных служащих аппарата и депутатов Совета депутатов необходимой информацией о действующем законодательстве, вступивших в действие изменениях действующего законодательства;

6.      Осуществление правовой помощи комиссиям при Совете депутатов и аппарате Совета депутатов.

7. Рассмотрение жалоб потребителей, консультирование их по вопросам защиты прав потребителей.
8. Формирование и размещение муниципального заказа.
9. Осуществление правовой помощи жителям муниципального округа.

Правовое обеспечение ведется также по вопросам местного значения, закрепленным законом города Москвы и Уставом муниципального округа Текстильщики.
Формирование и размещение муниципального заказа.
В соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» проведено:

Открытый конкурс – 4
Аукцион в электронной форме – 2
Запрос котировок – 2
С единственным поставщиком – 4
Закупки малого объема составили – 20 договоров.

Все контракты, действовавшие в 2023 году исполнены полностью и в срок.

Отчеты Заказчика об исполнении контрактов размещены в Единой информационной системе.

Юридической службой в 2023 году проведена следующая работа.

Подготовлено: 

3 проектов нормативно правовых актов Совета депутатов.

17 постановлений аппарата Совета депутатов

23 распоряжений аппарата Совета депутатов

По антикоррупционной работе:
Проведено: 

4 антикоррупционных экспертиз нормативных правовых актов Совета депутатов 

2 антикоррупционных экспертиз нормативных правовых актов аппарата Совета депутатов

В установленные законом сроки сдавались нормативные правовые акты аппарата СД МО и Совета депутатов СД МО в Регистр муниципальных правовых актов города Москвы.

По договорной работе:
Юридическая служба участвовала в работе по заключению договоров и контрактов. Все договоры и контракты, заключенные в 2023 году со сроком исполнения по 31 декабря 2023 года исполнены полностью. Кузьминской межрайонной прокуратурой было выявлено одно нарушение по заключенному контракту, для устранения которого аппаратом Совета депутатов незамедлительно были приняты меры, и даны раъяснения.
Организация предоставления муниципальных услуг 
В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» аппарат Совета депутатов муниципального округа Текстильщики в городе Москве предоставляет следующее муниципальные услуги:

- Выдача разрешения на вступление в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет;

- Регистрация трудовых договоров, заключаемых работодателями - физическими лицами, не являющимися индивидуальными предпринимателями, с работниками, регистрация факта прекращения трудового договора;

- Регистрация уставов территориальных общественных самоуправлений.
Аппаратом так же ведется учет несовершеннолетних, родителями которых выбрана форма получения образования в форме домашнего обучения. 
Делопроизводство 
Организация делопроизводства, в том числе регистрация, учет, обеспечение сохранности, своевременное прохождение документов, контроль исполнения, обеспечение режима сохранности и конфиденциальности сведений и организация приема граждан и организаций в 2023 году:

1.        служебная корреспонденция, поступившая в аппарат СД - 223;

2.        обращения граждан, поступившие в аппарат СД - 78;

3.        обращения граждан, поступившие к депутатам СД - 106;

4.        исходящая корреспонденция - 370 документов;

5.        постановления - 17;

6.        распоряжения по основной деятельности - 23;

7.        архивное обеспечение в соответствии с Положением об архиве аппарата СД МО Текстильщики;

8.        контроль за соблюдением номенклатуры дел аппарата СД МО Текстильщики;

9.    оформление и подготовка документов для хранения в архиве в соответствии с номенклатурой дел;

10.    систематизирование и хранение документов текущего архива в соответствии с утвержденными нормативными актами;

11.    подготовка и передача дел в городской архив.
В течение отчетного периода аппарат провел систематизацию дел постоянного архивного хранения для передачи их в Главархив г. Москвы.

Организационная работа
Основные направления деятельности организационной работы – это организация и проведение заседаний Совета депутатов, проведение публичных слушаний, оказание содействия в работе постоянных комиссий Совета депутатов и пр. За отчетный период организовано 14 заседаний Совета депутатов. Оказана организационная помощь в проведении заседаний постоянных комиссий Совета депутатов (38 заседаний). Организовано и проведено 3 публичных слушания по обсуждению проектов решений Совета депутатов муниципального округа Текстильщики: 
· Об исполнении бюджета муниципального округа Текстильщики в городе Москве за 2022 год;

· Об утверждении Программы социально-экономического развития муниципального округа Текстильщики в городе Москве на 2023 год;

· О бюджете муниципального округа Текстильщики в городе Москве на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.
Организация и проведение местных праздников и зрелищных мероприятий.
В соответствии с Указом Мэра города Москвы от 05.03.2020 № 12-УМ «О введении режима повышенной готовности», соблюдая рекомендации Роспотребнадзора в 2023 году сотрудники аппарата Совета депутатов активно участвовали в подготовке и проведении местных праздников на территории муниципального округа Текстильщики:
30.04.2023

В Центре Московского долголетия Текстильщики состоялся концерт классической музыки, посвященный памяти преподобного Александра Свирского - великого русского святого. В концерте приняли участие студенты Московской государственной консерватории    им. П. И. Чайковского - лауреаты международных конкурсов Александр Флоренский и Владислав Шорохов, студентка ССМШ (колледжа) им. Гнесиных Ирина Тен и учащаяся ЦМШ при МГК им. Чайковского Мариам Казарян. В программе звучали произведения Р. Шумана, Ф. Листа, Ф. Шопена, П. И. Чайковского, С. В. Рахманинова. 

В начале концерта перед собравшимися выступил протоиерей Леонид (Наземнов) - настоятель храма Преподобного Александра Свирского в Грайвороново. Он рассказал о жизни преподобного Александра Свирского, в память о котором и состоялся концерт.

18.04.2023

«Слава защитникам Отечества»

18 апреля в библиотеке № 114, расположенной по адресу: Саратовская ул., д. 18/10, состоялось заседание фокус-группы по вопросам установки камня на месте возведения будущего памятника.

11.05.2023

«Это надо живым»

В рамках празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне было организовано торжественное мероприятие в библиотеке № 114, расположенной по адресу: Саратовская ул., д. 18/10.

31.05.2023

в концертном зале Дворца творчества им. А.П. Гайдара, расположенном по адресу: Шкулева ул., д. 2, стр. 1, состоялся концерт «Своих не бросаем».

05.09.2023

Прогулка по Москва-реке
депутатами муниципального округа Текстильщики в городе Москве в рамках празднования Дня района текстильщики была организована теплоходная экскурсия.

 

07.09.2023

Совет депутатов муниципального округа Текстильщики в городе Москве организовал традиционный праздник, посвященный Дню района
Около тысячи москвичей приняли участие в празднике «Мои Текстильщики»

19.09.2023
«Школа безопасности»

в сквере на спортивном стадионе Школы № 1367 состоялся местный праздник-соревнование «Школа безопасности», посвященный основам безопасности жизнедеятельности и здорового образа жизни.

15.11.2023

по инициативе Совета депутатов муниципального округа Текстильщики при поддержке руководителя ГБОУ Дополнительного образования города Москвы «Дворец творчества детей и молодежи имени А.П. Гайдара» Н.Д. Кураниной прошёл концерт с участием ансамбля песни и пляски ВДВ России.
Информирование населения.
К полномочиям аппарата Совета депутатов относится информирование жителей муниципального округа Текстильщики о деятельности органов местного самоуправления.

Информирование жителей происходит посредством:

- Издания спецвыпусков муниципальной газеты «Депутатская правда». Все экземпляры районной газеты размещены на официальном сайте.  За отчетный период выпущено 3 номера спецвыпусков газеты (тираж 30 000 экз.).

- Публикации муниципальных нормативно-правовых актов в бюллетене "Московский муниципальный вестник" Ассоциации «Совет муниципальных образований города Москвы»;
- Размещения информации на официальном сайте муниципального округа.
В области участия в пропаганде знаний в области пожарной безопасности, предупреждения и защиты жителей от чрезвычайных ситуаций 
Аппаратом СД готовились и представлялись для размещения в районных средствах массовой информации (официальный сайт СД МО и информационные стенды) материалы по данной теме с указанием экстренных телефонов соответствующих служб.
Призывная кампания 2023

Призыв граждан района на военную службу весной и осенью 2021 года были организованы и проводились на основании Указов Президента от 30.03.2023 № 220 и от 29.09.2024 № 735 в соответствии с Федеральным Законам от 28.03.1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе».

На основании утвержденного Мэром Москвы С.С. Собяниным составом призывной комиссии района, я являюсь председателем районной призывной комиссии.

В 2023 году были проведены 2 призывные кампании (весенняя и осенняя). 

В ходе весеннего призыва, в соответствии с графиком было запланировано и проведено 29 заседаний призывной комиссии.

План кампании выполнен на 100%

Осенняя кампания:

На текущий момент осенняя кампания не завершена.

В ходе осеннего призыва, в соответствии с графиком было проведено 35 заседаний призывной комиссии (запланировано 37 заседаний). 


План кампании выполнен на 100%

Призыву граждан на военную службу предшествовала подготовительная работа. В этом плане организованы и проведены следующие мероприятия:

- организована работа розыскной группы по поиску и привлечению к ответственности граждан, уклоняющихся от обязательной военной службы;


- организованна работа призывной комиссии аппарата Совета депутатов муниципального округа Текстильщики в городе Москве;


- сотрудниками ОВК изучены и оформлены документы призывников; 

 
- еженедельно осуществляются телефонные беседы с призывниками и их родителями, истребованы различного рода документы из организаций района.

Взаимодействие с общественными объединениями района

Сотрудники аппарата Совета депутатов принимали участие в мероприятиях, проводимых Советом ветеранов района Текстильщики, Центром социального обслуживания, районными отделениями политических партий, общественными организациями, а также принимали участие в городских и районных праздничных мероприятиях, организованных управой района Текстильщики.

Приоритетные направления деятельности аппарата Совета
депутатов муниципального округа Текстильщики в 2024 году.
- Обеспечение деятельности Совета депутатов и действующих профильных комиссий;

- работа с обращениями, жалобами и заявлениями жителей;

- привлечение жителей муниципального округа к участию в местных мероприятиях и праздниках, а также в мероприятиях по военно-патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации;
- целевое и экономное расходование бюджетных средств, при исполнении задач, функций и государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления;
- обеспечение прозрачности деятельности органов местного самоуправления путем информирования.
- приведение Герба муниципального округа Текстильщики в соответствие в связи с обращением Геральдического совета города Москвы

