Внесены изменения в закон о государственной гражданской службе и муниципальной службе

Президент Российской Федерации подписал Федеральный закон «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и Федеральный закон «О муниципальной службе в Российской Федерации», принятый Государственной Думой 22 июня 2016 года. Законопроект был разработан и рекомендован к принятию Комитетом по федеративному устройству и вопросам местного самоуправления.

Основные изменения касаются:
· повышения профессионального уровня и компетентности государственных и муниципальных служащих;
· представления сведений о размещении информации в сети Интернет.

Законодательно предусмотрен различный уровень образования: среднее профессиональное образование, высшее образование – бакалавриат, высшее образование – специалитет и магистратура. В целях повышения профессионального уровня и компетентности государственных и муниципальных служащих законом вводится норма о том, что (при наличии соответствующего решения представителя нанимателя) для замещения должности требуется еще и соответствие квалификационным требованиям к специальности или направлению подготовки. Предусматривается и положение о том, что квалификационные требования к знаниям и умениям, необходимым для исполнения должностных обязанностей, устанавливаются в должностном регламенте государственного гражданского служащего (должностной инструкции муниципального служащего), то есть необходимость закреплять их актом государственного органа или муниципальным правовым актом отпадает.
Еще одна важная инновация касается представления сведений о размещении информации в сети Интернет. Теперь государственным и муниципальным служащим (а также людям, претендующим на эти должности) необходимо представить представителю нанимателя сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов, на которых они размещали общедоступную информацию, а также данные, позволяющие их идентифицировать. Гражданин, претендующий на замещение должности государственной гражданской или муниципальной службы, представляет указанные сведения при поступлении на службу за три календарных года, предшествующих году поступления на государственную гражданскую или муниципальную службу соответственно.
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