

АКТ ПРОВЕРКИ
по результатам плановой проверки по внутреннему государственному (муниципальному) финансовому   контролю бухгалтерского учета аппарата Совета депутатов муниципального округа Текстильщики в городе Москве

г. Москва	31.07.2023

	В соответствии с Федеральным законом от 26.07.2019 № 199-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части совершенствования государственного (муниципального) финансового контроля, внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита»,  со статьей 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением аппарата Совета депутатов муниципального округа Текстильщики в городе Москве от 23.11.2023 года № 18 «Об утверждении плана контрольных мероприятий по проведению внутреннего финансового контроля на 2023 год», проведена плановая проверка по ВФК в сфере соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующие бюджетные правоотношения.

Тема проверки: соблюдение бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.

Цель проверки: выявление основных нарушений и связанных с ними рисков по результатам проверки системы внутреннего контроля.

Проверяемый период: 01.01.2022 по 31.12.2022

Проверка начата 30.06.2023, окончена 31.07.2023

К проверке представлены следующие документы: 

1. Годовая бюджетная отчетность за 2022 год.
2. Налоговая отчетность за 2022 год.
3. Исполнение бюджетных обязательств в 2022 году.

В соответствии с требованиями ст. 33 БК РФ бюджет аппарата Совета депутатов муниципального округа Текстильщики в городе Москве на 2022 год утвержден Решением Совета депутатов муниципального округа Текстильщики в городе Москве от 21.12.2021 года № 14/7 «О бюджете муниципального округа Текстильщики в городе Москве на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» утвержден бюджет по доходам  и расходам в сумме 39023500,00 рублей.
  
Утвержден объем межбюджетного трансферта, предусмотренный для осуществления доплат к пенсиям лицам, проходившим муниципальную службу в городе Москве, в сумме 406700,00 рублей. 
[bookmark: _Hlk142634900]Утвержден объем межбюджетного трансферта из бюджета города Москвы в целях повышения эффективности осуществления Советом депутатов муниципального округа переданных полномочий города Москвы бюджету муниципального округа Текстильщики в городе Москве в сумме 2220000,00 рублей и объем межбюджетного трансферта из бюджета города Москвы на выборы муниципальных депутатов в сумме 6238300,00.
Текстовая часть проекта Решения в целом соответствует требованиям БК РФ и Положению о бюджетном процессе в муниципальном округе Текстильщики в городе Москве.
Доходы бюджета сформированы с учетом требований налогового и бюджетного законодательства. Общий объем расходов бюджета рассчитан по нормативам обеспечения расходных обязательств для определения минимальных расходов бюджета муниципального округа Текстильщики в городе Москве.

Подготовка и представление бюджетной отчетности возложена на бухгалтера-советника аппарата Совета депутатов муниципального округа Текстильщики в городе Москве.

	Бухгалтерский учет полностью автоматизирован с использованием программы Парус Бюджет 7 (модуль «Бухгалтерия» и «Зарплата»)

Годовая бюджетная отчетность за 2022 год

Представлены формы:

ф.№ 0503110_120 - Справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года
ф.№ 0503110_140 - Справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года
ф.№ 0503117 - Отчет об исполнении бюджета
ф.№ 0503117-НП - Отчет об исполнении бюджета
ф.№ 0503120 – Баланс исполнения бюджета
ф.№ 0503121 - Отчет о финансовых результатах деятельности 
ф.№ 0503123 - Отчет о движении денежных средств
ф.№ 0503125 - Справка по консолидируемым расчетам 
ф.№ 0503128 - Отчет о бюджетных обязательствах
ф.№ 0503128 -НП- Отчет о бюджетных обязательствах
ф.№ 0503140 - Баланс по поступлениям и выбытиям бюджетных средств
ф.№ 0503160 - Пояснительная записка с таблицами
ф.№ 0503164 - Сведения об исполнении бюджета
ф.№ 0503168 - Сведения о движении нефинансовых активов (бюджетная деятельность)
ф.№ 0503169 - Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (бюджетная деятельность)
ф.№ 0503324M - Отчет об использовании межбюджетных трансфертов, предоставляемых бюджетам муниципальных округов из бюджета субъекта Российской Федерации
ф.№ 0503387 - Справочная таблица к отчету об исполнении консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации
Расшифровки по счетам (1 401 10 171, 1 401 10 172, 1 401 10 173, 1 401 10 176, 1 401 10 180, 1 401 10 190, 1 401 20 273,  1 401 50 000)
ф.№ 0503171- Сведения о финансовых вложениях ПБС, администратора источников финансирования дефицита бюджета
 ф.№ 0503172- Сведения о государственном (муниципальном) долге, предоставленных бюджетных кредитах
ф.№ 0503173- Сведения об изменении остатков валюты бюджета (бюджетная деятельность и средства во временном распоряжении)
Главные книги до и после закрытия счетов
Сводная бюджетная роспись

Проверка выполнена в полном объеме, все отчеты составлены согласно установленным требованиям.

Налоговая отчетность за 2022 год

Представлены следующие формы налоговой отчетности за 2022 год:
- Расчет по страховым взносам;
- Налоговая декларация по НДС;
- Налоговая декларация по налогу на прибыль организаций;
- 6-НДФЛ со справками 2 НДФЛ;
- Налоговая декларация по налогу на имущество организаций;
- Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, лавного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета

Все формы отчетности отправлены посредством электронной связи через программу СБИС+ в ИФНС №7723. В подтверждение о приеме отчетности имеются квитанции о приеме налоговой декларации (расчета) в электронном виде с электронной подписью владельца сертификата ИФНС России №23 по г. Москве. 
Все формы отчетности распечатаны на бумажном носителе с подписью и печатью. Сроки предоставления отчетов соблюдены.

В Фонд социального страхования РФ предоставлен отчет по форме 4-ФСС «Расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, а также по расходам на выплату страхового обеспечения» посредством электронной связи через программу СБИС+. В подтверждение имеется квитанция о получении. Отчет распечатан на бумажном носителе с подписью и печатью. Сроки предоставления отчетов соблюдены.
За 2022 год было сформировано и отправлено через специализированную программу СБИС+ в Пенсионный фонд РФ отчет по форме СЗВ-М «Сведения о застрахованных лицах» и СЗВ-СТАЖ «Сведения о страховом стаже застрахованных лиц». В подтверждение о приеме отчетности имеются извещение о приеме электронного документа и протокол обработки отчетности. Сроки предоставления отчетов соблюдены.
В орган статистической отчетности в 2022 году сформированы  и отправлены через специализированную программу  СБИС+ квартальные отчеты № П-4 "Сведения о численности и заработной плате работников", 1-Т(МС) «Сведения о численности и фонде заработной платы, дополнительном профессиональном образовании муниципальных служащих» на бумажном носителе, 11 (краткая) «Сведения о наличии и движении основных фондов (средств) некоммерческих организаций, 3-информ «Сведения об использовании информационных и коммуникационных технологий и производстве вычислительной техники, программного обеспечения и оказании услуг в этих сферах», ТЗВ-бюджет  «Сведения о расходах бюджетного, автономного и казенного учреждения, 4-ТЭР «Сведения об использовании топливно-энергетических ресурсов», П-2 «Сведения об инвестициях в нефинансовые активы», П-2(инвест) «Сведения об инвестиционной деятельности». 
Сроки предоставления отчетов соблюдены.


Исполнение бюджетных обязательств за 2022 год 

	Исполнение бюджета муниципального округа Текстильщики в городе Москве осуществляется согласно принятым бюджетным обязательствам, а также утверждённой сметы расходов на 2022 год.
	Оплата производилась в безналичном порядке. 
Платежи проводятся по соответствующим кодам бюджетной классификации. Необоснованных платежей не установлено.
В целях эффективного расходования бюджетных средств осуществлялось 4 перемещения бюджетных ассигнований, из них одно с изменением объемов доходной и расходной части бюджета, изменения вносились, согласно решениям Совет депутатов муниципального округа Текстильщики в городе Москве. В целях повышения эффективности расходования бюджетных средств, проводились конкурентные процедуры.	По сведениям об исполнении бюджета формы 0503164 исполнение бюджета за 2022 год.
По итогам 2022 года утвержденные бюджетные назначения по доходам составили: 39023500,00 рублей, исполнено 43131481,36 рублей, что составляет 110,53%. 
Поступление по факту, исходя из установленного норматива отчислений от НДФЛ по муниципальному округу. 

По итогам 2022 года утвержденные бюджетные назначения по расходам составили 39023500,00 рублей, исполнено 38352587,54 рублей, что составляет 98,28%.  Экономия сложилась по причинам:
- отсутствие непредвиденных расходов для использования резервного фонда;
Бюджетных обязательств, принятых сверх утвержденных назначений в 2022 году не выявлено.
Результат исполнения бюджета - профицит в сумме 4778893,82 рубля.
Остаток средств на едином счете бюджета составляет 20875336,54 рублей. 

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

В ходе проверки правильности расчетов с финансовыми, налоговыми органами, внебюджетными фондами, другими организациями в аппарате Совета депутатов муниципального округа Текстильщики в городе Москве за 2022 год нарушений не выявлено. 
Бухгалтерская и налоговая отчетность представлена в установленные сроки.
Средства, выделенные из местного бюджета, используются по целевому назначению.
Принимаются меры к эффективному расходованию бюджетных средств, оптимизации расходов бюджета.


Бухгалтер-советник 							Н.М.Родькина



Руководитель аппарата Совета
депутатов муниципального округа 
Текстильщики в городе Москве    				   Ю.А.Безбабная





